4te Schreiben und letztes Schreiben an Carmunity
Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre E Mail vom XX.XX.XX

Ich bin nicht der gleichen Meinung wie von Ihnen die Sie behaupten das die Bedienungen sehr EXPLIZIERT -- AUSDRÜCKLICH sein soll.

Wie ich Ihnen am Schreiben vom XX.XX.XX (1tes Schreiben) und vom XX.XX.XX (2tes Schreiben) mitteilte, ist mir die Bestätigung nicht bewusst gewesen, so dass es ein Abo Abschluss bzw. Einzelabruf zustande gekommen sein soll.

Es wurde auch nicht gestreamt oder was runtergeladen es wurde nur ohne dabei was zu denken nur angeklickt und SOFORT wurde die Seite verlassen da es sehr unübersichtlich ist.

Da die Internetseite mit sehr viel Werbung und Banner gestaltet ist, ist es somit nicht ausdrücklich also expliziert.

Durch die Werbung und Banner und da die Bedienung für diese Seite auch sehr klein geschrieben und nicht im BLICKFELD ist, ist der Vertrag also Abo Abschluss bzw. Einzelabruf nicht rechtskräftig.

Ein Abo Vertrag oder Einzelabruf würde nur dann zustande kommen wenn es deutlich aufmerksam mit überschaubarer Größe Schrift wäre die Sichtbar und Übersichtlich vor der Bestätigung gewesen wäre.

Denn laut Verbraucherschutz steht es fest, ein Vertrag bzw. Abo Abschluss bzw. Einzelabruf kommt nur dann Zustande wenn die Bedienungen übersichtlich vor der Bestätigung im Sichtfeld stehen würde, da es nicht der Fall ist.

Ist somit kein Abo Abschluss bzw. Einzelabruf vertraglich zustande gekommen.

Deswegen bitte ich Sie zum aller allerletztes Mal den Betrag in Höhe von 4,99€ an mir wieder zu Überweisen.

Grüße

MUSTERMANN

